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AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Nr. 18 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 7  t.e.m. 9

In hoofdstuk I, Afdeling II, die de artikelen 7 tot 9
bevat, doen vervallen.

VERANTWOORDING

Met dit amendement willen de ondertekenaars duidelijk
maken dat ze het onkies vinden dat een dergelijke fundamen-
tele wijziging in de pensioenberekening van onder andere leer-
krachten en enkele andere ambtenarencategoriëen snel wordt
geregeld via een programmawet.

Veel liever hadden ze gezien dat de regering een heus wets-
ontwerp zou neerleggen zodat een globaal pensioendebat kan
worden gevoerd.

N° 18 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 7 à 9

Au chapitre Ier, supprimer la Section II, qui con-
tient les articles 7 à 9.

JUSTIFICATION

Le présent amendement traduit la volonté des auteurs de
rectifier l’anomalie qui consisterait à apporter à la va-vite une
modification aussi fondamentale au calcul des pensions des
enseignants et d’autres catégories de fonctionnaires par le
biais d’une loi-programme.

Ils souhaiteraient plutôt que le gouvernement suscite un
débat global sur la problématique des pensions en déposant
un véritable projet de loi en la matière.

Documents précédents :
Doc 50 0756/ (1999-2000) :
001 : Projet de loi.
002 à 003  :  Amendements.

Voorgaande documenten :
Doc 50 0756/ (1999-2000) :
001 :  Wetsontwerp.
002 tot 003  :  Amendementen.

PROJET DE LOIWETSONTWERP
houdende sociale, budgettaire en andere

bepalingen
portant des dispositions sociales,

budgétaires et diverses
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Nr. 19 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 7

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 18.

Nr. 20 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 8

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 18.

Nr. 21 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 9

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 18

Nr. 22 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 68 tot en met 77

Hoofdstuk IV, dat de artikelen 68 tot 77 bevat, doen
vervallen.

VERANTWOORDING

Overwegende dat er vandaag in dit land louter op grond
van het feit dat ze gehuwd zijn nog vele burgers fiscaal worden
gediscrimineerd en overwegende dat de discriminaties tussen
zelfstandigen en werknemers wat de kinderbijslag betreft nog
steeds voortduren, dient men volgens de ondertekenaars eerst
de bovenvermelde discriminaties op te heffen alvorens men
de discriminaties op basis van het geslacht opheft.

N° 19 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 7

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 18.

N° 20 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 8

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n°18.

N° 21 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 9

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 18.

N° 22 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 68 à 77

Supprimer le Chapitre IV contenant les articles
68 à 77.

JUSTIFICATION

Étant donné que de nombreux contribuables belges sont
victimes d’une discrimination fiscale pour le simple fait qu’ils
sont mariés et qu’en ce qui concerne les allocations familia-
les, les discriminations entre travailleurs indépendants et tra-
vailleurs salariés existent toujours, les auteurs estiment qu’il
faut d’abord éliminer les discriminations précitées avant de
supprimer les discriminations fondées sur le sexe.
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Nr. 23 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 68

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 24 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 69

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 25 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 70

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 26 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 71

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 27 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 72

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

N° 23 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 68

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 24 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 69

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 25 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 70

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 26 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 71

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 27 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 72

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.
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Nr. 28 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 73

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 29 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 74

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 30 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 75

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 31 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 76

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Nr. 32 VAN DE HEREN BULTINCK EN D’HAESELEER

Art. 77

Dit artikel weglaten.

N° 28 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 73

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 29 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 74

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 30 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 75

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 31 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 76

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.

N° 32 DE MM. BULTINCK ET D’HAESELEER

Art. 77

Supprimer cet article.
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VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van amendement nr. 22.

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 22.
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